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ZAPISNIK  

sa 73. sjednice  Administartivnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane 26. 

septembra 2019. godine 

 

     Sjednica je počela u 13 sati.  

     Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora.  

     Sjednici su prisusutvovali poslanici: Marta Šćepanović, Bogdan Fatić, Ervin Ibrahimović, Branka 

Bošnjak,  Milutin Đukanović i Milun Zogović,  članovi Odbora.  

     Sjednici nisu prisustvovali poslanici: Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, Ana Nikolić i Raško Konjević, 

članovi Odbora.  

       Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore sjednici su prisustvovali: poslanica Nela 

Savković, zamjena članice Odbora Aleksandre Vuković, Jovanka Laličić, zamjena članice Odbora Ane 

Nikolić i Mirsad Murić, zamjena člana Odbora Milorada Vuletića.   

       Shodno članu 56  Poslovnika Skupštine Crne Gore poslanik Raško Konjević, član Odbora,  najavio je 

svoje odsustvo sa sjednice predsjedniku i sekretarki  Odbora. 

     Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica II i Alma Jašarović, samostalna 

savjetnica u Odboru. 

 

     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari.  

  

     U pripremi sjednice, članovima Odbora dostavljen je sledeći materijal:  

 

- Zapisnik sa 69. sjednice Odbora;   

- Predlog liste blagovremenih i potpunih predloga kandidata za imenovanje jednog  člana Savjeta 

RTCG;  

- Izvod iz Zakona o o nacionalnom javnom emiteru RTCG; 

- Ponovni Javni poziv nevladinim organizacijama iz oblasti zaštite ljudskih prava i sloboda, koje se 

bave ostvarivanjem i zaštitom: nacionalne, rodne i ukupne ravnopravnosti; prava na zdravu 

životnu sredinu; prava potrošača; prava lica sa invaliditetom ili prava na obrazovanje i socijalnu 

zaštitu za  imenovanje jednog člana Savjeta RTCG; 

- Kopije Obrazaca za podnošenje predloga za imenovanje jednog člana Savjeta RTCG; 

        -      Spisak predloženih kandidata za izbor člana Savjeta RTCG;  

- Predlog Liste blagovremenih i potpunih predloga kandidata za imenovanje dva člana Savjeta 

Agencije za elektronske medije; 

- Izvod iz Zakona o elektronskim medijima; 

- Javni poziv nevladinim organizacijama iz oblasti medija i Crnogorskom P.E.N. Centru za 

podnošenje predloga za  imenovanje dva člana Savjeta Agencije za elektronske medije; 

- Kopije Obrazaca za predloge za imenovanje  dva člana Savjeta Agencije za elektronske medije; 

- Spisak predloženih kandidata za izbor člana Savjeta Agencije; 

- Dopis GeneralnoM sekretaru broj:00-63-14/19-285/5 od 25. septembra 2019. godine i Dopis 

broj:00-63-14/19-288/6 od od 23.septembra 2019. godine. 
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    Orginal dokumentacija ovlašćenih predlagača za članove Savjeta RTCG po Javnom pozivu ovlašćenim 

predlagačima za imenovanje jednog člana Savjeta RTCG i Orginal dokumentacija ovlašćenih predlagača 

za  dva člana Savjeta Agencije za elektronske medije, bila je dostupna svim članovima i tokom sjednice 

Odbora.  

  

     Za sjednicu je utvrđen sledeći  

Dnevni red:  

1. Utvrđivanje Liste blagovremenih i potpunih predloga kandidata za imenovanje 

 jednog  člana Savjeta RTCG;  

2. Utvrđivanje Liste blagovremenih i potpunih predloga kandidata za imenovanje 

 dva člana Savjeta Agencije za elektronske medije; i 

3. Tekuća pitanja.   

          

      Zapisnik sa 69. sjednice Administartivnog odbora je usvojen jednoglasno i bez primjedbi.  

     PRVA TAČKA: UTVRĐIVANJE LISTE BLAGOVREMENIH I POTPUNIH PREDLOGA KANDIDATA 

ZA IMENOVANJE JEDNOG ČLANA SAVJETA RTCG; 

 

     Predsjednik Odbora, Luigj Shkrela, podsjetio je da je Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 14. 
juna 2019. godine raspisao Ponovni Javni poziv ovlašćenim predlagačima za kandidate za člana Savjeta 
RTCG, a rok za podnošenje predloga za imenovanje članova Savjeta istekao je 31. jula 2019. godine. 
    Odbor je shodno tome, rekao je u nastavku predsjednik, obrazovao Radnu grupu u sastavu: Marta 
Šćepanović, koordinatorka rada Radne grupe, Milorad Vuletić i Ervin Ibrahimović, članovi Radne  grupe, 
sa zadatkom da u saradnji  sa Službom Odbora izvrši uvid u dokumentaciju kandidata i ovlašćenih 
predlagača po Javnom pozivu ovlašćenim predlagačima za kandidate za člana Savjeta RTCG i predloži 
Odboru listu blagovremenih i potpunih predloga kandidata za članove Savjeta RTCG.  S tim u vezi Služba 
Odbora je članovima Odbora tokom postupka dostavila spisak predloženih kandidata i sve obrasce 
ovlašćenih predlagača po Javnom pozivu, a uvid u cjelokupnu originalnu dokumentaciju svi 
zainteresovani članovi Odbora mogli su izvršiti nakon isteka roka za podnošenje predloga, 31. jula 2019. 
godine, a ista je i dalje dostupna i uvid se može izvršiti i tokom  trajanja sjednice.  
     Shodno tome naglašava dalje predsjednik Odbora, izvještaj o uvidu u stanje cjelokupne originalne 
dokumentaciju prijavljenih kandidata podnijeće izvjestiteljka i koordinatorka rada Radne grupe, Marta 
Šćepanović. 
       Poslanica Marta Šćepanović, koordinatorka rada Radne grupe, je izviještavajući  Odbor o radu Radne 
grupe, saopštila da su članovi Radne grupe u sastavu Marta Šćepanović, Milorad Vuletić i Ervin 
Ibrahimović, izvršila uvid u dokumentaciju kandidata i ovlašćenih predlagača koju su ovlašćeni predlagači 
- Nevladine organizacije iz oblasti zaštite ljudskih prava i sloboda, koje se bave ostvarivanjem i zaštitom: 
nacionalne, rodne i ukupne ravnopravnosti; prava na zdravu životnu sredinu; prava potrošača; prava lica 
sa invaliditetom ili prava na obrazovanje i socijalnu zaštitu, dostavili po Javnom pozivu za imenovanje 
jednog člana Savjeta RTCG, i konstatovala da su ovlašćeni predlagači blagovremenu i potpunu 
dokumentaciju dostavili za Bojanu Jokić i Željka Đukića, predložene kandidate za imenovanje jednog 
člana Savjeta RTCG.  
    1.   Za Bojanu Jokić kandidatkinju za članicu Savjeta RTCG, dostavljeno je ukupno sedam predloga 
Nevladinih organizacija, a blagovremenu i potpunu dokumentaciju  dostavilo je svih sedam i to: NU ,,LGBT 
FORUM PROGRES'', Podgorica; NU ,,Centar za demokratiju i ljudska prava'' Podgorica; NU,,Asocijacija 
za demokratski prosperitet-ZID'', Podgorica; NU ,,Inicijativa mladih za ljudska prava'',  
Podgorica; NVO Romska organizacija mladih ,,Koračajte sa nama  - Phiren amenca'', Podgorica i  NU 
,,Za život'' – ,,4 life'', Podgorica. 
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      2.  Za Željka Đukića, kandidata za člana Savjeta RTCG, dostavljeno je ukupno šest predloga 
Nevladinih organizacija  a blagovremenu i potpunu dokumentaciju dostavilo je svih šest i to: NVO 
,,Bjelopoljski savez nevladinih organizacija'', Bijelo Polje; NU ,,Bjelopoljski demokratski centar'', Bijelo 
Polje; NU ,,Udruženje za zaštitu prava radnika i nezaposlenih lica Opštine Bijelo Polje'', Bijelo Polje NU 
,,Evropski omladinski centar Crne Gore'', Bijelo Polje; NU ,,Bjelopoljski resursni centar'',Bijelo Polje i NVO 
,,RAZVOJNI CENTAR'', Bijelo Polje. 
    Poslanica Marta Šćepanović, je istovremeno saopštila i da je Radna grupa, izvršila uvid i u 
dokumentaciju kandidata i ovlašćenih predlagača koju su ovlašćeni predlagači podnijeli po Javnom pozivu 
nevladinim organizacijama iz oblasti medija i Crnogorskg P.E.N. Centra za imenovanje dva člana Savjeta 
Agencije za elektronske medije, i konstatovala da su blagovremenu i potpunu dokumentaciju dostavili za 
sljedeće kandidate: Borisa Raonića i Kristinu Ćetković, kandidate iz oblasti medija i Rajka Todorovića, 
kandidata Crnogorskog P.E.N. Centra.  

 
1. Za kandidata Borisa Raonića za člana Savjeta Agencije za elektronske medije, dostavljeno je ukupno 
10 predloga Nevladinih organizacija iz oblasti medija, a blagovremenu i potpunu dokumentaciju dostavile 
su  ukupno šest i to: NF,,Građanska alijansa'', Podgorica; NU,,Forum Bošnjaka/Muslimana Crne Gore'', 
Podgorica; NU ,,Inicijativa mladih za ljudska prava'', Podgorica; NU ,,IN4S (Infors)'',  Podgorica; NU Kulturni 
centar ,,HOMER'', Podgorica i NU,,Udruženje novinara Cetinja'', Cetinje. 
 
    Za određen broj NVO, njih četiri (4) se nije moglo utvrditi da su iz oblasti medija, a to su:  
 

- NU ,,LGBT FORUM PROGRES'', Podgorica; 
- NU ,,CENTAR ZA DEMOKRATIJU I LJUDSKA PRAVA'', Podgorica; 
- NVO ,,Muslimani Bihora'' Petnjica-Berane; 
- NVO ,,Linija'', Cetinje. 

 
2. Za kandidatkinju Kristinu Ćetković, za članicu Savjeta Agencije za elektronske medije, dostavljeno je 
ukupno 11 predloga nevladinih organizacija iz oblasti medija, a blagovremenu i potpunu dokumentaciju 
dostavile su njih ukupno šest i to:  NVO ,,35mm'', Podgorica; NVO ,,SEDMA SILA MLADIH'', Budva; NU 
''CENTAR ZA DEMOKRATSKU TRANZICIJU''; NVO ,,Studentska Aktivna Frekvencija Radijske 
Avanfgarde'' (SAFRA), Podgorica; NU ,,Mladiinfo Montenegro'', Podgorica; i NU ,,INSTITUT ZA MEDIJE 
CRNE GORE'', Podgorica.  
 
  Za određen broj NVO (4) se nije moglo utvrditi da su iz oblasti medija, a to su:  
 

- NU ,,SAVEZ SLIJEPIH CRNE GORE'', Podgorica; 
- NVO Romska organizacija  mladih ,,Koračajte sa nama- Phiren amenca'', Podgorica; 
- NU ,, ASOCIJACIJA ZA DEMOKRATSKI PROSPERITET – ZID'', Podgorica; 
-       NU ,, Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore'', Podgorica. 
 

      Za Nevladino udruženje ,,PROGRESIVNI FILM'', Podgorica,  koje je predložilo kandidatkinju Kristinu 
Ćetković, Radna grupa utvrdila je da dokumentacija nije potpuna jer nije dostavljen bilans uspjeha za 2016. 
godinu, saopštila je koordinatorka Šćepanović. 

 
    3.  Crnogorski P.E.N. Centar, blagovremenu i potpunu dokumentaciju dostavio je za kandidata Rajka 
Todorovića – Todora.  

 
      Poslanica Marta Šćepanović, podsjeća da Nevladine organizacije iz oblasti medija  imaju pravo na 
jednog  člana u Savjetu a  predložile su dva kandidata a da drugo mjesto za člana Savjeta Agencije za 
elektronske medije, pripada Crnogorskom P.E.N. Centru. 
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     U raspravi  po ovoj tački dnevnog reda učestvovali su poslanici, Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, 
Milun Zogović i Branka Bošnjak. 

     Poslanik Milun Zogović, član Odbora saopštio je da u principu nema prostora za bilo kakvim većim i 
opširnijim komentarom u vezi sa radom Radne grupe imajući u vidu da u radu  Radne grupe  koja je 
odlučivala o blagovremenosti i potpunosti dokumentacije predloženih kandidata i ovlašćenih predlagača 
po Javnom pozivu ovlašćenim predlagačima za kandidate za člana Savjeta RTCG i dva člana Savjeta 
Agencije za elektronske medije, nije bilo opozicionih predstavnika tako da sa tog stanovišta ne  mogu 
potvrditi da  li sve stoji onako kako je to je koleginica Šćepanović saopštila što znači da u tom dijelu ne 
mogu uzeti značajnije učešće u raspravi jer su oni izostavljeni na način da nijesu predložili ni jednog 
opozicionog poslanika za člana Radne grupe za provjeru dokumentacije kandidata i ovlašćenih 
predlagača, ali će u drugom dijelu rasprave kod izbora kandidata uzeti učešće u radu. 

    Predsjednik Odbora je imajući u vidu iznijeti stav poslanika Zogovića, pojasnio da je za člana  Radne 
grupe bio predložen i poslanik Raško Konjević, ali da je on odbio da učestvuje u radu Radne grupe za 
provjeru dokumentacije, jer je smatrao, imajući u vidu da nije bio na sjednici na kojoj se utvrđivao sastav 
Radne grupe, neprimjerenim takav izbor bez njegove saglasnosti, te je shodno tome i obavijestio Odbor 
da ne želi da učestvuje u radu Radne grupe, ali i da primjedbu poslanika uvažava uz napomenu da je  
učešće  opozicionih poslanika u radu Odbora bilo od smog početka njegovog rada, sigurno je da bi i neko 
od njih bio član formirane Radne grupe za provjeru dokumentacije kandidata i ovlašćenih predlagača, jer 
ne postoji ni jedan razlog zbog koga ne bi bili uključeni u rad. 

       Poslanica Branka Bošnjak u svom obraćanju koordinatorka rada Radne grupe Marti Šćepanović, 
željela  je znati da li je bilo i nepotpune dokumentacije ovlašćenihpredlagača i predloženih  kandidata?  

     Poslanica Branka Bošnjak je u komentaru za izbor člana Savjeta RTCG, smatrala da treba da upozori 
na opreznost pri izboru člana  Savjeta posebno imajući u vidu stanje u RTCG-u, i sve ono što se dešavalo 
u vezi sa razrješenjima članova Savjeta koje je Administrativni odbor sprovodio ali  i činjenicu da je RTCG 
sve manje Javni servis svih građana, navodeći primjer Demokratskog fronta koji je i sada kao i u 
prethodnom  periodu bio najmanje zastupljen i nepoželjan sagovornik emisija na RTCG-u. Upozorava da 
treba izbeći partijsku podobnost članova Savjeta RTCG, i omalovažavanje drugačijeg, kritičkog mišljenja, 
čiji je jedini cilj objektivnog informisanja građana. 
    Predsjednik Odbora je upozorio da Administrativni odbor nije nikada podržavao nekritički odnos prema 
postojećem stanju u televiziji i nikada nije  dao za pravo Savjetu koji bira da se ponaša neprofesionalno 
već u interesu svih građana, navodeći istovremeno da se na javnom servisu uočava naklonjenost prema 
opozicionim poslanicima a ne prema onima iz vladajuće koalicije o čemu svjedoče informativne emisije 
RTCG-a, ali  bez želje da  se miješa i utiče na uređivačku politiku Javnog servisa. Cilj je naglašava još 
jednom da to bude servis svih građana. 
     Poslanica Marta Šćepanović, koordinatorka rada Radne grupe, pojasnila je da je bilo i slučajeva 
nepotpune dokumentacije ovlašćenih predlagača i predloženih  kandidata, ali da su svi oni evidentirani u 
Izvještaju Radne grupe koji je dostavljen članovima Odbora. 
      Nakon što je Poslanica Marta Šćepanović koordinatorka rada Radne grupe, izvijestila o stanju 
dokumentacije ovlašćenih predlagača za jednog člana Savjeta RTCG predsjednik Odbora je imajući u vidu 
obrazloženje koordinatorke rada Radne grupe, i mogućnost da zainteresovani članovi Odbora izvrše uvid 
u original dokumentaciju predloženih kandidata, pozvao članove Odbora da se izjasne i utvrde Predlog 
liste blagovremenih i potpunih predloga kandidata nevladinih organizacija iz oblasti zaštite ljudskih prava i 
sloboda, koje se bave ostvarivanjem i zaštitom: nacionalne, rodne i ukupne ravnopravnosti; prava na 
zdravu životnu sredinu; prava potrošača; prava lica sa invaliditetom ili prava na obrazovanje i socijalnu 
zaštitu, za jednog člana za člana Savjeta RTCG, po Javnom pozivu od 14. juna 2019. godine. 
     Odbor je većinom glasova (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika –– sedam „ZA“ –  Luigj Shkrela 
predsjednik Odbora, Marta Šćepanović i Bogdan Fatić članovi Odbora, i Nela Savković, Jovanka Laličić, 
Mirsad Mulić i Nedžad Drešević, zamjene članova Odbora) utvrdio Listu blagovremenih i potpunih 
predloga kandidata za jednog člana Savjeta RTCG, po Javnom pozivu od 14. juna 2019. godine i to: 
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        1. BOJANA JOKIĆ, kandidatkinja nevladinih organizacija: 

- NU ,,LGBT FORUM PROGRES'', Podgorica; 
- NVO ,,LGBTIQ SOCIJALNI CENTAR'', Podgorica; 
- NU ,,CENTAR ZA DEMOKRATIJU I LJUDSKA PRAVA'', Podgorica; 
- NU,,ASOCIJACIJA ZA DEMOKRATSKI PROSPERITET-ZID'', Podgorica; 
- NU ,,Inicijativa mladih za ljudska prava'', Podgorica; 
- NVO Romska organizacija mladih ,,Koračajte sa nama  - Phiren amenca'', Podgorica; i 
- NU ,,ZA ŽIVOT'' – ,,4 LIFE'', Podgorica. 
 

     2. ŽELJKO ĐUKIĆ, kandidat nevladinih organizacija: 
 

- NVO ,,Bjelopoljski savez nevladinih organizacija'', Bijelo Polje; 
- NU ,,BJELOPOLJSKI DEMOKRATSKI CENTAR'', Bijelo Polje; 
- NU ,,Udruženje za zaštitu prava radnika i nezaposlenih lica Opštine Bijelo Polje'', Bijelo Polje; 
- NU ,,Evropski omladinski centar Crne Gore'', Bijelo Polje; 
- NU ,,Bjelopoljski resursni centar'', Bijelo Polje; i 
- NVO ,,RAZVOJNI CENTAR'', Bijelo Polje.    

 
     Poslanici, Branka Bošnjak, Milutin Đukanović i Milun Zogović, članovi Odbora, nijesu se izjašnjavali o 
Listi. Odbor je odlučio da, Listu blagovremenih i potpunih predloga kandidata za jednog člana Savjeta 
RTCG, objavi na vebsajtu Skupštine Crne Gore, u „Službenom listu Crne Gore“ i u dnevnim novinama 
„Dan“. 
    Poslanici Branka Bošnjak, Milutin Đukanović i Milun Zogović, članovi Odbora, insistirali su u nastavku 
na saopštavanju informacije da li je poslanički Klub Demokratske partije socijalista dostavio pisano 
Obavještenje o odsustvu članova Odbora, sa 73. sjednice Administrativnog odbora i njihovim zamjenama 
na sjednici Odbora, a sve zbog neprincipijelnosti i selektivnom odnosu prema poslanicima a na način 
kako to kome odgovara. 
   Predsjednik Odbora saopštio je da pisano Obavještenje o odsustvu i razlozima odsustva članova 
Odbora  i njihovim zamjenama  nije dobio ali da o istom jeste obavješten telefonskim putem, od strane 
predsjednika i sekretara Kluba DPS-a, ali da očekuje da isto bude dostavljeno i u pisanoj formi.   Podsjeća 
istovremeno da je na početku sjednice to i saopštio kao i ko od poslanika zamjenjuje odsutne poslanike. 

 

     DRUGA TAČKA: UTVRĐIVANJE LISTE BLAGOVREMENIH I POTPUNIH PREDLOGA 

KANDIDATA ZA IMENOVANJE DVA ČLANA SAVJETA AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE; 

 

     Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, podsjetio je da je Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 14. 

juna 2019. godine raspisao Javni poziv ovlašćenim predlagačima za kandidate za dva člana Savjeta AEM-

a, i da je rok za podnošenje predloga za imenovanje članova Savjeta istekao 31. jula 2019. godine kao i 

da su zainteresovani članovi Odbora mogli  izvršiti uvid u cjelokupnu originalnu dokumentaciju kandidata 

i ovlašćenih predlagača a koja je dostupna i tokom trajanja tekuće sjednice. 

     Predsjednik Odbora je u nastavku saopštio i da je imajući u vidu već saopšteno obrazloženje 

koordinatorke rada Radne grupe, poslanice Marte Šćepanović o izvršenom uvidu u dokumentaciju 

kandidata i ovlašćenih predlagača koju su ovlašćeni predlagači podnijeli, po Javnom pozivu nevladinim 

organizacijama iz oblasti medija i Crnogorskg P.E.N. Centra za imenovanje dva člana Savjeta Agencije 

za elektronske medije i  mogućnost da zainteresovani članovi Odbora izvrše uvid u original dokumentaciju 

predloženih kandidata, te konstatacije da su predloženi kandidati: Boris Raonić i Kristina Ćetković, 

kandidati nevladinih organizacija iz oblasti medija a Rajko Todorović Todor, kandidat Crnogorskog P.E.N. 

Centra, pozvao članove Odbora da se izjasne i utvrde Predlog liste blagovremenih i potpunih predloga 

kandidata za dva člana Savjeta Agencije za elektronske medije. 
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    Predsjednik Odbora je prije izjašnjavanja o Listi podsjetio takođe da nevladine organizacije iz oblasti 

medija imaju pravo da predložile jednog kandidata a da drugo mjesto za člana Savjeta Agencije za 

elektronske medije pripada Crnogorskom P.E.N. Centru. 

       Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika –– sedam „ZA“ –  Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović i Bogdan Fatić, članovi Odbora i Nela Savković, Jovanka Laličić, 

Mirsad Mulić i Nedžad Drešević, zamjene članova Odbora) utvrdio Listu blagovremenih i potpunih predloga 

kandidata za dva člana Savjeta Agencije za elektronske medije po Javnom pozivu od 14. juna 2019. godine 

i to: 

1. Boris Raonić, kandidata nevladinih organizacija iz oblasti medija: 

-  NF,,Građanska alijansa'', Podgorica;  

-  NU,,Forum Bošnjaka/Muslimana Crne Gore'', Podgorica;  

-  NU ,,Inicijativa mladih za ljudska prava'', Podgorica; 

-  NU ,,IN4S (Infors)'',  Podgorica; 

 

-  NU Kulturni centar ,,HOMER'', Podgorica; i 

-  NU,,Udruženje novinara Cetinja'', Cetinje. 

 

2. Kristina Ćetković, kandidatkinja nevladinih organizacija iz oblasti medija:  

      - NVO ,,35mm'', Podgorica; 

      - NVO ,,SEDMA SILA MLADIH'', Budva; 

      - NU ''CENTAR ZA DEMOKRATSKU TRANZICIJU''; 

      - NVO,,Studentska Aktivna Frekvencija Radijske Avanfgarde'' (SAFRA), Podgorica; 

      - NU ,,Mladiinfo Montenegro'', Podgorica; i 

      - NU ,,INSTITUT ZA MEDIJE CRNE GORE'', Podgorica. 

 

3. RajkaoTodorović – Todor, kandidat Crnogorskog P.E.N. Centra. 

 

     Poslanici, Branka Bošnjak, Milutin Đukanović i Milun Zogović, članovi Odbora, nijesu se izjašnjavali o 

Listi blagovremenih i potpunih predloga kandidata za dva člana Savjeta Agencije za elektronske medije. 

      Odbor je odlučio da, Listu blagovremenih i potpunih predloga kandidata za dva člana Savjeta Agencije 

za elektronske medije objavi na vebsajtu Skupštine Crne Gore, u „Službenom listu Crne Gore“ i u dnevnim 

novinama „Dan“. 

      Predsjednik Odbora je takođe imajući u vidu obim materijala i konstatovanje stanja u dokumentaciji 

ovlašćenih predlagača po Javnim pozivima od strane Radne grupe odbora, predložio da Odbor  shodno 

ranijoj praksi sugeriše Generalnom sekretaru Skupštine Crne Gore da se članovima Radne grupe i 

zaposlenima u Sekretarijatu Odbora utvrdi odgovarajući varijabilni dio zarade za mjesec oktobar tekuće 

godine.  

     Administrativni odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika – sedam „ZA“ – Luigj 

Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović i Bogdan Fatić, članovi Odbora  i  Nela Savković, Jovanka 

Laličić, Mirsad Mulić i Nedžad Drešević, zamjenici članova Odbora) prihvatio predlog predsjednika Odbora.  

 

     TREĆA TAČKA: TEKUĆA PITANJA.  

      Predsjednik Odbora podsjetio je članove Odbora da su se na prethodnoj sjednici upoznali sa 

Obavještenjem o odsustvu poslanika sa sjednice Drugog vanrednog zasijedanja Skupštine Crne Gore u 

2019. godini, od 23. avgusta 2019. godine, koje je dostavio Generalni sekretar Skupštine, Aleksandar 
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Jovićević.  Tada je Odbor odlučio da  zatraži od Generalnog sekretara da shodno Poslovniku, dostavi, 

potpunu i tačnu informaciju o neopravdanom odsustvu poslanika sa sjednice Skupštine. 

   GeneralnI sekretar je u toku pripreme sjednice dostavio i Dopis u kom između ostalog navodi da nije 

nadležan da cijeni da li su dokazi o opravdanosti odsustva poslanika validni ili ne. Imajući u vidu ovu 

činjenicu, kao i činjenicu da je poslovnička odredba nedovoljno precizna u dijelu ocjenjivanja neopravdanog 

odsustva poslanika sa sjednica Skupštine i sjednica radnih tijela, a da se iz Obavještenja Generalnog 

sekretara na nesumnjiv način ne može utvrditi kada je poslanik opravdano odsustvovao, predsjednik je 

predložio da  Odbor obavijesti Kolegijum predsjednika Skupštine, da Administrativni odbor ne može na 

pravno valjan način primijeniti odredbe člana 56a Poslovnika Skupštine Crne Gore.  

    U cilju primjene navedenog člana Poslovnika, predsjednik naglašava da je potrebno  da se dopunom 

Poslovnika ili donošenjem posebne odluke od strane Administrativnog odbora, bliže uredi postupak i 

kriterijumi za utvrđivanje neopravdanog odsustva poslanika sa sjednice Skupštine ili sa sjednica radnih 

tijela Skupštine. 

      Poslanica Marta Šćepanović saopštila je da ne smatra da je cilj izmjena Poslovnika bio da  

Administrativni odbor utvrđuje opravdanost ili neopravdanost odsustva poslanika sa sjednica. U Poslovniku 

naglašava, već postoje odredbe koje se odnose na odsustvo poslanika,  ali je saglasna  da se predlog 

predsjednika uputi Kolegijumu, ali ne želi da Odbor dođe u situaciju da članovi Odbora razmatraju nekakvu 

dokumentaciju o opravdanosti ili neopravdanosti odsustva poslanika. Obaveza  Administrativnog odbora 

je da sprovede ono što je u nadležnosti Odbora, administrativnog tipa, a protivi se da na osnovu 

dokumentacije koja se Odboru dostavlja, on utvrđuje opravdanost ili ne odsustva poslanika.  

     Poslanica Branka Bošnjak saglasna je da se odsustvo poslanika mora precizirati a protivi se da 

Administrativni odbor utvrđuje opravdanost ili neopravdanost odsustva poslanika i smatra da isto treba 

uraditi podzakonskim aktom, ukazujući istovremeno na činjenicu da postojeći evidencioni list  o prisustvu 

poslanika nije primjeren i  da je potrebno iznaći način drugačijeg evidentiranja prisustva poslanika kako bi 

se izbegla svaka moguća situacija ličnog odnosa prema poslanicima, uz strogo poštovanje donešenih 

propis  mada je Demokratski front bio protiv donošenja istih i bilo kakvog načina kažnjavanja poslanika, jer 

smatra da kazne nijesu dovele do bilo kakavog poboljšanja stvarnog stanja stvari.  

     Poslanik  Milun Zogović, svoje obraćanje započeo je kako kaže, zbog interesa  javnosti da sazna, a 

koja je bila opterećena posljednjih mjeseci saopštenjima kako su poslanicima ukidane zarade ali i razne 

druge odluke, pa  stoga smatra da je opšti interes javnosti da sazna da Administrativni odbor do sada nije 

nikome niti ukinuo niti smanjio zaradu u Skupštini,  i  da je Administrativni odbor  jedino kažnjavao poslanike 

Demokratskog fronta po osnovu opomena koje su izrečene  u plenumu sa kojima se oni nijesu saglasili.  

Smatra takođe da kazne ni na koji način ne mogu uticati na jačinu njihovih izgovorenih riječi niti na njihove 

stavove, i nikako ne mogu dovesti u pitanje činjenice koje su spremni da javno iznose u cilju njihove 

političke borbe. Takođe smatra i jako bitnim da crnogorska javnost sazna informaciju da ni na ovoj sjednici 

Administrativnog odbora nije došlo do izricanja kaznene mjere, sem što je poslanik Demokratskog fronta 

Nebojša Medojević, na prethodnoj sjednici kažnjen zbog  ranije izrečene opomene, umanjenjem zarade. 

Stoga misli da je njihova kako politička tako i ljudska dužnost da se u javnom nastupu služe isključivo 

istinom a ne da u cilju pribavljanja najeftinijih političkih poena obmanjuju kompletnu crnogorsku javnost. 

Demokratski front je generalno protiv bilo kakvog  kažnjavanja  poslanika, jer ne postoji ni jedan pravno 

valjan način da neko od kolega procjenjuje i kažnjava i izriče materijalne sankcije. Posebno bitnim smatra 

da crnogorska javnost bude obaviještena da je Administrativni odbor i Skupština kažnjavala jedino 

poslanike Demokratskog fronta a na osnovu opomena koje su neopravdano izricane  u plenarnoj sali.  
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    Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam (8) poslanika – osam „ZA“ – Luigj Shkrela, predsjednik 

Odbora, Marta Šćepanović, Bogdan Fatić i  Branka Bošnjak, članovi Odbora  i  Nela Savković, Jovanka 

Laličić, Mirsad Mulić, Nedžad Drešević, zamjenici članova Odbora) prihvatio predlog predsjednika Odbora 

da Odbor obavijesti Kolegijum predsjednika Skupštine, da Administrativni odbor ne može na pravno valjan 

način primijeniti odredbe člana 56a Poslovnika Skupštine Crne Gore. 

      Poslanici, Milutin Đukanović i Milun Zogović, članovi Odbora, nijesu se izjašnjavali o predlog 

predsjednika Odbora. 

 

   Sjednica je završena u 14 časova i 30 minuta.    

 Broj 00-63-14/19-  

 Podgorica, septembar 2019. godine  

  

ZAPISNIK SAČINILA  

    Ljiljana Miljanić 

  

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                  PREDSJEDNIK    ODBORA  

     Goranka Vučinić                                                                                                      Luigj Shkrela  

                       


